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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin
tarafindan Anayasamn 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevt^landınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide: "Ben Ecz. Abdullah Genç
SOK sicil no: 18346496 20.10.2016 tarihinde eczanemin medula sistemi SOK ile olan
sözleşmemize rağmen sorgusuz sualsiz kapatıldı. Konu hakkmda öncesinde tarafimıza hiçbir
bilgi verilmedi, hiçbir ifademiz alınmadı, soruşturma yapılmadı. O günlerde açtığımız hukuki
dava süreci devam etmektedir. Hakkımızda SGK'nm avukatlan da sözleşmemize aykın
aleyhimde bir delil gösterememişlerdir. Ardmdan SGK ile TEB arasmdaki sözleşmenin S.l'inci
mpHHffginft dayandırarak 1 ay öncesinden yazılı tebligat yaparak tek taraflı sözleşmemi fesih
ettiler. SGK avukatlan dosyadan dosyaya değişebilen çelişkili ifadeleri söz konusudur. OHAL
ve KHK nedeniyle k^ıatıldığım söylediler. OHAL komisyonuna yapüğım başvuruda bu TC
kimlik numarası ile başvuru yapamazsmız şeklinde sisteme girişim mümkün olmamıştı.
MGK'da ^iman karara istinaden iltisaklı işlemle KHK üzerinden işlem yürüttüğünü SGK
Avukaü mahkemede beyan etmişti. Aynca KHK listelerinde ismim veya eczanemin isminin
geçtiği bir bilgim yoktur. Zaman içerisinde Ankara'dan öğrendik ki şahsun hakkmda birkaç
şikayet söz konusu. Tüm yapılanlarm sebebi bunlar. Şikayet içeriği hakkmda bunca zamandır
bir bilgim de olmamıştır. Hukuki olarak ilgili davalarımız devam etmektedir. Bu 6-7 yıllık
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yaman içerisinde manevi ve maddi olarak ciddi haksızlıklara uğradık ve sıkmtılar yaşadık,
yaşamaya devam ediyoruz. Hakkımda açılan ancak Uyap sistemine henüz girilmemiş bir ceza
dosyası "Ali Hasan Eysen (savcı) 2021/86553" olduğunu öğrendim. Açüğun bir çok davanm
yam sua bir davam Yargıtay'dan ret aldı ve AYM'ye bireysel başvuru yaptım. Eczanemiz
konumu gereği bölgesinde en iyi eczanelerden olduğu için bir firsat ortammdan faydalamp
şikayet edildiğimi tahmin ediyorum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Abdullah Genç isimli yurttaşm eczanesinin medula sistemi SOK tarafından sözleşme

yapmayı reddettiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa SOK Abdullah Genç
isimli yurttaşm eczanesinin medula sistemini kapatmasmm gerekçesi nedir?

3) Son 7 yılda SGK'nm medula sistemini kapattığı eczacı sayısı kaçtn?
4) Son 7 yılda SGK'nm medula sistemini kapattığı eczacılar ile medula sistemlerinin

yatılmasının gerekçeleri nelerdir?


